# プライバシーポリシー

株式会社 亀福(以下当社という。)は、入手した個人情報及びプライバシーにかかる事項(以下、「個人情報」といいます。)を適切に保護する重要性を認識し、以下のガイドラインに従い、お客様よりお預かりした個人情報の適切な管理に努めてまいります。

### 個人情報の定義

個人情報とは、氏名・生年月日・性別・電話番号・メールアドレス等、個人に関する情報で、これらのうち1つ又は2つ以上を組み合わせることによって、特定の個人を識別することができるものをいいます。

## 個人情報の取得

当社は、適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得します。

#### 個人情報の利用

当社は、個人情報を以下の利用目的の達成に必要な範囲内で、利用致します。 以下に定めのない目的で個人情報を利用する場合、あらかじめご本人の同意を得た上で行ないます。

・お問い合わせへの返答

#### 個人情報の安全管理

当社は、取り扱う個人情報の漏洩、滅失またはき損の防止その他の個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。

## 個人情報の第三者への提供について

当社は、個人情報保護法等の法令に定めのある場合を除き、個人情報をあらかじめご本人の同意を得ることなく、第三者に提供致しません。

#### 個人情報の開示・訂正・利用停止・消去について

当社が管理するお客様の個人情報について、ご本人から開示のお申し出があった場合、及び個人情報の内容等に誤りがあることを理由にご本人から訂正又は削除のお申し出があった場合、法令の定めるところに従い、誠実に対応致します。

当社における個人情報についてのご相談・お問い合わせは、当社ホームページ掲載のご連絡先をご参照ください。

## Google アナリティクスからの情報取得について

当サイトでは、Google によるアクセス解析ツール「Google アナリティクス」を使用しています。

この Google アナリティクスはデータの収集のために Cookie を使用しています。

このデータは匿名で収集されており、個人を特定するものではありません。

Google アナリティクスのクッキーをもとにして取得されたデータは、Google LLC のプライバシーポリシーに基づいて 管理されます。

利用者は当サイトを利用することで、上記方法および目的において Google とサイト管理者が行うデータ処理に対して、 許可を与えたものとみなします。

この機能はCookieを無効にすることで収集を拒否することが出来ますので、お使いのブラウザの設定をご確認ください。 この規約に関しての詳細は Google アナリティクスサービス利用規約のページや Google ポリシーと規約ページをご覧 ください。

また、Google による情報収集を無効化したい場合は、Google 社が提供する「Google アナリティクス オプトアウト アドオン」をご利用ください。

